tt

N

"1y

rroOCYyagAPCTBEHHEBIE CTAHOAPTDI
COKK3A CCP

MPECC-®OPMbI A5 INTbHS
noA AABNEHUMEM AETANEN
N3 LUBETHbIX CMJ/JIABOB

FOCT 19933-74-TOCT 19946-74

N3faHne oguumansHoe

FOCYAAPCTBEHHbLI KOMUTET CCCP MO CTAHAAPTAM
MockBa


http://www.kruzhevo-len.ru/krasivye-salfetki-foto.html

rocyagoAPCTBEHHGBIE CTAHAOAPTbI
COIK3A CCP

MPECC-®OPMbI AN1F1 INTbA
noJa OABNEHUWEM JETANEN
N3 LIBETHbIX CIJIABOB.

FOCT 19933-74-TOCT 19946-74

N3paHve oduumansHoe

MOCKBA —1982



COOEPXAHWE

FOCT 19993—74En0Kv| YHVBepcasbHble Mpecc-chopM NUTbA  MOA,  AaBNeHVEM.
U= KOHCTpYKUUst 1 pasvepsbl 3

FOCT 19904—74En0K YHVBEPCA/IbHBIA  AN151 BbICTPOCMEHHBIX  MaKeToB  Mpecc- >a
oopM NTbW NMoA, AaBneHeM. KOHCTPYKUMA W pasvepsb! . 29 *-j
FOCT|I9935—74 I'IaKeT ObICTPOCMEHHb IV npecc opM NTbSE  MOZ, p,aBneHVleM
KOHCTPYKUMA N P @3 M € P bl coeveeeieeieeisieseeeee s 45
FOCT 19936—74IMocramMeHTbl  npecc-GiopMbl I'IVITbH noA, JasfeHVeM. KOHCprK— "C-
1n— HA U PABME P Bl oviiiieiccieic vt C

FOCT 19937—74BTyNnX1 NUTHMKOBble  Mpecc-oopM NNTbA  MOA4,  AAB/EHUEM. ‘e
KOHCTpYKUMA M p as3m ep b .63 1_ .
FOCT 19938—74BbITasikmBaTe/ i - NPSMOYro/ibHble NP
V - eHveM. KOHCTpYKUMst M pa3mMepbl
rocTt 19939—74BbITaI'IKﬂBaTeJ'IH UWMHOPUYeCKVe  npecc-chopM  MTbA  10A4, /r

% eHVeM. KOHCTPYKLMA N PA3MEP bl . 83>/C

TOCT 19940—74 aMKW AN 3anMpaHHS”NMoN3yHoB  Mpecc-oopM  /INTbA  MOZ, \L
aBneHVEM. KOHCTPYKUMA U PA3MEPbI ... 887C

FOCTl 941—74KnmHbs [ONs MOM3yHOB Mpecc-coopM  IMTbA MOA aB/ieHneM £

IN—  KOHCTPYKLMA H P @3 M € P bl oo 9206C
roCcT 19942—74KOI10VIKI/I BO3BpaTa  Mpccc-oopM  NATbA  MOA, [aBNeHVieM. \1
JI-" KOHCTpyKUMA M pa3Mep bl 98
FOCT 195M3- -74MaTpHUpbl  KBafpaTHble MpPecc-opM  NIKTbA  MOf  AaB/IEHVEM. .
KOHCTPYKUMSE Y1 P @3 M € P bl wocveeiceiiiciceiceeiee e 102~
FOCT 19944— 74 MaTpuLpl LWWIMHAPUYECKVE Mpecc-oopM  NUTba Mog, Aasne- Cl
yn\ ~ Hvem. KOHCTpyKUusi n pasmMmepbl 106 f.
FOCT 19945—74Ynopbl ans' T npecc-chopM TS NOA AaBneHnem. KoH-
—VU. CITPYKUMA U P A3M EP Bl ceeriiiiiiiiiieiisieie et Mo*..
FOCT J9946—74 Npecc-chopmbl 4711 NNTbS MOA AABMEHVEM [feTaniell 13 LBeT- re
MbIX CMNaBOB. TeXHUYeCKMETPeboBaHUA.... n

Pepaktop 1 B. MNywikosa
u TexHuueckunii pegaktop H. M. 3amonogumkooa
KoppekTop L. Maopunkooa

Cpano o n*6. 20.06.81 Moan, B ney. 20.00.42 7.2G r. .¥. 3.9I yy.-x3. n. Tup. *000 LleHa X) kon.

OppgeH* «3BBK [MouyeTa» W3gatenbcTBo cTaBaapToB. 123557, Mocksa. Hooonp«ckeucka(l nep.. J.
Kanyxckaa Tunorpacdum ctaHfaptos, ya. Mockosckas. 2M». 3ak. 141»

© W3pgaTtenbcTBO cTaHgapTtos, 1982



YAOK 621.746.073*2:006.354 Fpynna r21
FrOCYLAPCTBEHHDBIN CTAHAOAPT CO3A CCP

BNNIOKN YHUBEPCAJIbHBIE MPECC-®0OPM rOCT

nTba Noa AABNEHVEM
19933-74*

KOHCTpyKUMst 1 pasvepsbl

General-duty units of dies for die casting

Design and dimensions B3ameH

' MH 1555—61

YTBepxAeH nocTaHoBrieHneM [OCyAapCTBEHHOro KomuTeTa cTaHgaptoB Coseta Mu-
HuctpoB CCCP oT 24 woss 1974 r. HS 1760. Cpok BBeAEeHUS yCTaHOB/IEH
c 01.07.75

MpoBepeH a 1980 r. Cpok AeicTBusa npoasieH . Ao 01.01.90

Hecob6ntofieHvie cTaHgapTa Mpecriefyercsi No 3aKoHy

HacToawmin ctaHfapT pacnpocTpaHsAeTcs Ha YHuBepcasbHble 6/10-
KW, NMPUMeHsieMble MpU NNTbe MO AaBNeHWEeM feTanein U3 LBETHbIX
CMaaBoOB Ma MallMHax C FOPU3OHTaNbHOM KaMOpoOW MnpeccoBaHWs.

1. KOHCTPYKUMA N PASMEPbI YHVBEPCAJIbHbLIX BE/TOKOB

1.1. KOHCTPYKUUSi U pa3mepbl YHUBEPCaSIbHbIX G/10KOB O/HKHbI CO-
OTBETCTBOBATh yKaszaHHbIM Ha uepT. 1 v B Tabn. 1. 2.

N3paHne odmumansHoe MepeneuaTka BOCnpeuwa»

*

Mepeunsganmve (Mionb 1952 1.) ¢ V3meHeHnem Ne J,
YTBepXaeHHbIM B 1ioM 1960 T.

(NYC 950).



Yex



O603aave-
KHe 6/10Kk0B

0501-0101

0501-0102
0601-0103
05wW-0104
0501-0105
0501-0105
0501-0107
0501-0100

0501-0100
0501-0110
0501-0111

0501-0112
0501-0113
0501-011

0501-9115
0501-0116

0501-0117

0501-0118

0501-0119

0501-0120

0501-0121

0501-0122

0501-0123

0501-0124
0501-0125

250

300

320

,360

Af¥\

440

500

530

GO0

630

250

300

320

360

400

440

500

530

600

630

320

380

400

450

500

530

600

630

710

750

320

380

400

450

500

530

600

630

710

750

150

200

220

240

280

320

360

390

450

480

Af

220

280

310

350

440

470

530

560

40
60
40
60
40
60
40
60
80
60
.80
60
80
60
80
100

60

80

100

60

80

100

80

100
125

rOCT 19M3—74 Crip. 3

ht

50

65

80

280
320
280
320
280
320
290
330
370
350
390
380
420

420
460

390

430

470

420

-460

500

460

500
550

i
<Bp«*,
OTK/.

no Hr)

12

16

Mkca,
KT

127.6
146.6
180,6
108.3
214.6
246.5
284,6
324.9
365.5
429.3
478.3
531.1
592.5
682.8
780.1
959,3

788.7
877.6
965,4
1070,4
1182,8
1295,5
1307.5

1431.7
1589,1



Ctp. 4 TOCT 1W I-74

Pasmepbl B

Mo». 4.
Jos. S. Mos. 3. Mhies. &t
r nmel:l %'e.-.lhe,_mﬂ OGoiva Herioa- Oﬁ%w& oa: ara [ O
O6oamavicume VICNONHU uns. nan*, VoKt axas.
6/10Kk0B Kon. 1 Kon. 1 .

OlwnHa
0501-0101 050101017001 20101017002 1501-0101/003  0501-0101/004
0501-0102 01027002 01027003
0501-0103 0103/001 - 010?.’/002 niosson 01037004
0501-0104 nmi/on?' 01047003
0501-0105 0105/001 0105/00-2 01067003 0105/004
0501-0106 0106/002 01067003
0501-0107 0107/002 01077003 01077004
0501-0108 0107/001 01087002 01087003
0501-0109 01097002 01097003
0501-0110 0110/001 01107002 ZEZZZ‘: 01107004
0501-0111 01117002
0501-0112 01127001 01127002 01127003 01r2/004
M -nn3 01137002 ons/oo3
0501-0114 01147002 01147003 01147004
Ne01.0115 01147001 0115/002 0Ons5/003
0501-0116 01167002 01167003 01167004
0501-0117 0117/002 01177003 01177004
MU11.01 1K 0117/001 01187002 01187003
0501-0119 ’ 01197002 01197003 01197004
0501-0120 01207002 01207003 0120/004
U .0151 01207001 0121/00-2 0121/003
0501-0122 0122/002 0122700/ 01227004
0501 0123 0123/002 0123700/ 01237004
NYNL0194 01247002 0124700 01247004
s50L.0125 0501-0123/001 (.o oo 00 0601-0125/003 0501-0125/004



TOCT mu-74 Crp. 5

Ta6bnuuya 2
MM
Mos. S. Mort. 6. Moa. 7. Mort. B. for. ». Mo*. 10.
"Croiika. Mnuta npcanc- Mnuta nuTan. Mnuta cbema. YHos Brynxa
UMI x;»43MMUKS. KunaTtcncii rocTt rocTt
Kon. 2 Kon. > KOn. 1 Kon. | 1M|(408[L'|>.7i 1r§gn.»722.
AMVIVK
0501-0101/005 0501-0101/006 0501 -0101/007 0501-0101/008
1032-1404
01037005 01037006 01037007 01037008
01057005 01057006 01057007 01057008 0509-0351
0107/005 0107/006 01077007 01077008
1032-1405
01107005 01107006 0110/007 01107008
01127005 0112/006 01127007 01127008
0114/006 01147007 0114/006
01147006 0509-0354 1032-1406
0116/006 01167007 01167008
0117/006 01177007 01177008
0117/005
01197006 01197007 = 01197008
0120/006 01207007 01207006
01207005
0122/006 01227007 01227008
0123/00G 01237007 01237008 0509-0356 1032-1407
0124/006 01247007 0124/008

0501-0123/005
0501 -0125/006 0501-0125/007 0501-0125/008



Ctp. 6 TOCT 19M3—n

1 e Pa3mepbl
" MMor. IS. Brynka

O60rH FOC@%%;KQ ng?ﬁgﬁf rOCT 17337—72 roct Q?}Eogl_ga
BNOKOB. Kon t > I'OC'I}'(&I%.NAI‘Z»M Kon. 4 iJ?}‘(tgﬁlri 1%@

Obosvia

0501 0101 0503-0503  1032-1361 1030-1940 =
0501-0102 0505 — 1032-1391 1030-1944
0501-0103 1030-20-M 0503 1032-1361 — 1030-1940
0501-0104 0505 - 1032-1391 1030-1944
0501-0105 0503 1032-1361 — 1030-1940
0501-0106 0505 - 1032-1391 1030-1944
0501-0107 0511 1032-1264 - 1030-1952
0601-0108 0513 — 1032-1390 1030-1956
0501-0109 =1030-2062 0515 — ' 1032-1393 1030-1959
0501-0110 0511 — 1032-1392 1030-1956
0501-0111 0513 - 1032-1393 1030-1956
0501-0112 0513 - 1032-1392 1030-1956
0501-0113 0515 — 1032-1393 1030-1959
0501-0114 05)3 1032-1368 — 1030-1970
0501-0115 1030-2082 0515 — 1032-1394 1030-1975
0501-0116 0616 - 1032-1395 1030-1991

0501-0117 0513 1032-1368 - 1030-1970 .
0501-0118 0515 _ 1032-1394 1030-1973
0501-0119 0516 — 1032-1394 1030-1991
0501-0120 0521 1032-1.368 - 1030-1970
0501-0121 0521 1 1032-1394 1030-1973
0501-0122 0523 - 1032-1395 1030-1991
0501-0123 1030-2100 0521 - 1032-1394  1030-1973
0501-0124 0521 - 1032-1395 1030-1991
0501-0125 0503-0524 — 1032-1396 1030-2009

> »'



Mos. IS.
bont
rOCT 7TW-TO.
Kon. I

UCHue

M16x 170.56.05

1

M1BX 180.56.05

M16X190.56.05

M16X200.56.05

M16X240.56.05

M20x240.56.05

M20X260.56.05

M20x 280.56.05

Mos. 1..
Sort
rOCT 7rvH-—70.
Kun. 6

M16X35.56.05

MI6x40.56.05

M12

M16X55.56.05

M20X55.56.05

.M20x 70.56.05

Mos. 17.
ButT
FOCT 11738-72.
Kon. G

M12X30.56.05

M12X40.56.05

M12X50.56.05

M16X40.56.05

MI16X50.56.05

[OCT 199)3—74 Crip. 7

Mos. /..
PbiM-60NT

uTel—
Kon. 4

M16

M20

M24

MpogomkeHne Tabmm 2

Mon. 19
WwTndT
HAN
YeCcKMW
roCcT
3128-70.
Kon. 8

12m6x 60
12*6x80
12*6x60
12*6y 80
12*6X60
12*6x80
12*6X60
12*6x80
12*6x100
12*6x30
12*6X110
12*6x90
12*6x110
16*6x90
16*6X110
16*6X120
16*6X90
16*6X110
16* 6x 120
16*6x90
16*6X110
16*6X120
16*6x110
16*6X120
16*6X160

LUTUdT HY-
JVATY

Mon. 20.

rocTt
3128-70.
Kon. 4

12*6X100
12*6X120
12*6x100
12*6x120
12*6X100
12*6x»20
12*6x100
12* 6x 120
12*6x140
12* 6x 120
12*«X 0
12*6X120
12*6X140
16*6x140
16*6X160
16*6X180
16*6X 140
16*6X160
16*6X18»
16*6X140
16* 6x 160
16*6X180
16*6X160
16*6X180
16*6X200



CtpYs TOCT 19*33—74

Mpumep YycnoBHOro o603HayYeHUnA
6n10ka pasmepamu L= 250 mm, A4 —280 mMMm:

Bnok yHuBepcanbHblii 0501-0101 TOCT 19933—74

(N3meHeHHas pegakuus, Msm. Ne 1).
1.2. TexHnueckne TpebosaHua — no NOCT 19946—74.

1.3. MapkupoBaTb: 0603HayeHMe 6/10Ka W TOBapHbI/i 3HaK Mpej-
npUATUSA-N3rOTOBUTENS.

YHMBEpPCanbHOro,

1. KOHCTPYKLNA 1 PASMEPbI HEMOABWXHOW MAUTbI KPEMIEHNSA

2.1. KOHCTPYKLMS U pasMepbl  HEMOABVMXHOW MAWTbI  KpemnieHus
(no3. /) AOMKHbLI COOTBETCTBOBATL YKasaHHbLIM Ha uepT. 2 1 B Ta6. 3.

m VvV w

10



FOCT 19933—74 Cip. 9

Odamw L 8 (Cnnagn n n* n o c M a:(crca,
Kl JB>

0501-0101/001 320 320 210 220 40 18.120
0501-0103/C01 380 380 3p 260 270 26.310
0501-0105/001 400 400 280 290 17 40 o)} 34,990
0501-0107/001 450 450 310 320 44,935
0501-0110/001 50B 500 350 360 i 64.950
0501-0112/001 530 530 35 390 400 73,380
0501-0114/001 600 GO0 440 450 o 92.950
0501-0117/001 030 630 470 480 ” 9 117.940
0501-0120/001 710 710 40 540 550 % 150.320
0501-0123/001 750 750 7 550 580 168.560

Mpumep YC/NOBHOTO o603HavYeHUA HernoABMKHOM

NANTbI KpenneHus pasmepom L =320 mMm:
MnuTa KpenneHusa HenofswmxHas 0501-01011001 rOCT 19933—74

2.2. Martepuan: ctanb mapkm 50 no NOCT. 1050— 74.
2.3. Teepgoctb — IIRC 34 . . . 38.
2.4. HeykasaHHOe npefefibHble OTK/IOHEHWA pPa3MeHOB: OTBep-

cTnii — no H14, BanoB — no bl4, ocTanbHbIX — Mo £ -y A
(U3meHeHHana pepakumnsa, N3m. 1). /

3. KOHCTPYKUMSA N PASMEPbI HEMOABWXHOW OBOVIMbI

3.1 KOHCTpYKLUMSi U pasmepbl HeMoOABWXXHOM 060MMbl (No3. 2) pon-
)XHbl COOTBETCTBOBATb yKa3aHHbIM Ha 4epT. 3 u B Tabn. 4.



Ctp. <0 TOCT /1»99>-74

12

bl



It

FOCT 49933—74 Crip.

28
8 o

72}

° . o 8 c x 9w X @ 1

S
Sog
<
«E
<
SEs

‘tsg
>e
X

S0 xox T

»oZ

e iff

0

<J

*
Duno

13



Ctp. 12 TOCT m il—74

‘UgeL auHaxuorod|

NN

4

lI9dameed

58"



FOCT 1*9)3-74 Ctp. 13

3.5. Pe3bba meTpuueckas ¢ yrnom npoduns 60°, none gonycka —
no NOCT 16093-81. -

3.4, 3.5 (WM3wveHeHHasa pegakuus, M3m. Ne |).

4,  KOHCTPYKUMSA N PASMEPbI MOABWMXHOV OBOMMBI

4.1 KOHCTpyKUMa 1 pasmepbl MOABMXHOM 060MMbl (M03. 3) A0MX-
Hbl COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM Ha 4YepT. 4 1 B Tabn. 5.

“p.

15



Ctp. 14 TOCT 1W 1J-74

16



rOCT 199))—74 Crp. 15

5

o K =

unmm«ﬁban

mwfogo Fox Xx

NN g

'8¢ " ¥€ DOYIl —-9Lo0Tdag] £y
'vL—0S0T LOOJ ou 0g widew aueLd :endaie 2y

v.—€€66T LO0O1 €00CIMO-1050 BeHxXunaTou Bwrogo

xxX4Xsxk0,0 OSORSO T

iadaweed

A

w3 o
: X
0> xxd



Grp. 16 TOCT 4*m —74

4.4, Heyka3aHHble npefefibHble OTK/IOHEHUA pPasMepPoB:  OTBEP-
cTuh — no H14. BanoB —no bl4, ocTanbHbIX — No + -L| -

4.5. Pe3bba meTpuueckas ¢ yriom npocpuna 60°, none gonycka—
no NMOCT 15093-81.
4.4, 45. (N3smeHeHHas pegakums, W3m. Ne 1).

5. KOHCTPYKUUA U PA3MEPbI MOAKJALHOW MANTbI

5.1. KOHCTpYKLMS U pa3mepbl MOAKNAAHOW MAuTbl (Mo3. 4) AoMXK-
Hbl COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM Ha 4epT. 5 B Ta6n. 6

18



FOCT 19933—74 Ctp. 17

¥/—€€66T LOOLY00IC010-TOS0 BeHITeWMTOU 2Ll |

FOX 3ixfo «GHXWH«XTOOO Ooso msOo «>A

19



Crp. 1B TOCT 74

5 2. Matepwnan: ctanb mapkm 50 no FOCT 1050—74.
5.3. Teepgoctb — HRC 34 . . . 38.
5.4. HeykasaHHble npefenbHble OTK/IOHEHWA pa3MeHOB: OTBep-

ctuii — no H14. Banos — no h14. ocTafibHbIX — No * — 5—
5.5. O6paboTKy Mo pa3Mepam B KBaApaTHbIX CKo6Kax Mpou3Bo-

ANTb COBMECTHO C MOABWXHOW NAuTol KpenneHus (nos. 6).

5.6. Pe3bba MmeTpuyeckas c yrnom npodunsa 60°, none gonycka-
no rOCT 16093-81.

(3meHeHHasa pegakumnsa, Mam. Ne 1).
| 4. KOHCTPYKLNA N PASMEPbLI CTOAKMU
»

6.1. KOHCTPYKLMS U pa3mepbl CTOWKM (M03. 5) [OSIKHbI COOTBET-
CTBOBATb yKasaHHbIM Ha 4yepT, 6 M B Tabn. 7.

n
1
1]

............. 1
1]

K 2 S1

it* 45*

2dow

YepT. 6

20



FOCT 19933-74 Crp. 19

Tabnuuya 7
Pasmepbl B MM
I/IH M M «e*
CTOKK L B (OI‘I)Q' n A, 4 b
no hS)
0501.0101/005 250 210 7,100
40 100 15 -

0501-0103/005 300 260 8.580
0501-0105/005 320 280 17 9 280
0501-0107/005 360 10 310 14.670
0501-0110/005 400 50 350 20 - 16.390
0501-0112/005 440 390 23.910
0501-0114/005 500 140 440 31.780
0501-0117/005 530 470 33.740

& 25 13
0501-0120/005 600 160 540 43.800
0501-0123/005 630 550 46.050

Mpumep ycNnoBHOro o603Ha4YeHWUs CTOKM pasMepom
L=250 mwm:

CToiika 0501-01011005 TOCT 19933-74

6.2. MaTtepwu3sn: ctanb mMapku 50 no FOCT 1050—74.
6.3. Teepgoctb — HRC 34 ... 38. ]
6.4. HeykasaHHble npefenbHble OTK/IOHEHUS Pa3MepOB: OTBEPCTHIA-

no H14, sanos — no bl4, ocTanbHbIX — MO * —g- .

7. KOHCTPYKUMA N PA3MEPbLI MOABVXHOW MINTbI KPEMIEHNA

7.1. KoHCTp\'Kums n pasmepbl  MOABVWKHOW  MAUTbI  KPenieHus
(no3. 6 AOMKHbLI COOTBETCTBOBATL YKa3aHHbIM Ha uepT. 7 u B Tabn. 8.

21



Ctp. 20 TOCT MO —74

«a

ya

22

Yepr. 7



O603HaqeHVe
naunt

0501 01017006
4)501 01037006
0501 0105/006
0501 0107/006
0501 0110,006
0501 01127006
0501 0114/006
0501 0116/006
0501 0117/006
0501 01197006
€501 0120/006
0501 01227006
0501 01237006

0501 0124/006
=0501 0125/006

MpumMmep YCNOBHOTO

320
380
400
450

KO

MO

600

630

710

750

320
380
400
450
500
530

600

630

710

750

o
Ko ht§j

30

35

40

Pasmepbl
210 220
260 270
280 290
310 320
350 360
390 400
440 450
470 480
540 550
550 580

B MM

100
150
170
180
220
260
290
270
320
300
330
370
420

400
370

FOCT 1MN—74 Cip. A\

Tabnuua 8

(nfen, Macca.
OTK/.
no HB)

40- 18,040

26,270

17 40 4

50- 34,890

44,835

64,830

73,260

16

92,840
80-
117,800
20

21 48
150,280

90’
168,230

0603HaYeHUA MNOABMKHOW NANTI

KpenneHns pasmepamu 1 =320 mm, /ir- 100 mm:
MnnTa KpenneHnsa nogsmxHas 0501-0101/006 TOCT 19933—74

(N3meHeHHasa pegakuus, Msm. Ne ).
7.2. Matepunan: ctanb mapkm 50 no FOCT 1Q50—74.

7.3. Teeppgoctb — HRC 34 , .

. 38.

. 7.4. HeykasaHHble NpefenbHble OTKNOHEHWS PasMepoB: OTBEPCTUIA
— no H14. BafioB — o bl4, octanbHbix — no + "4 . -
(N3meHeHHas pegakuusa, M3m. Ne 1).

23



Ctp. 22 IOCT 1*933—74
8. KOHCTPYKUMWS U PASMEPbI MNThI BbITAIKUBATE/EWN

8.1. KOHCTPYKUMSA © pasmepbl MAWTbl BbiTankueaTenen  (nos. 7)
[O/MKHBI COOTBETCTBOBATL YKasaHHbIM Ha uepT. 8 n B Ta6n. 9.

[rbr.id,]

il ™

24



FOCT 14933—74 Crp. 23

Tabnuuya 9
Pasmepbl B MM
H d*
OBO»H*«**UKC (ngg, N ow» d. (npoal. P M%:_ca,
no Ao no J7>
0501-0101/007 250 160 210)100 _60 130 4,340
15 17
0501-0103/007 300 210 260 150 MO 180 a =
0501-0105/007 320 230 280 170 130200 M12-7H 1.6
0501-0107/007 360 250 2 310 180 220 13,340
36
0501-0110/007 400 290 350 220 1701260 17,400
0501-0112/007  44C 330 3901260)210 300 27,560
21 25
0501-0114/007 290240
500 370 140 336 35.020
0501-0116.1007 25 270 T 40
1-0 M7/007 320 270
0501-0M7/00 £30 400 470 360
0501-0119/007 300 250
. 390 330 .
0601-0120/007 40 470 540220330, M16-7H
0501-0122/007 370 310
0501-0123/007 30 420 360 26 32 50
630
0501-0124/007 500 &> 400 340 400 71.940
370 310

0501-0125/007

Mpumep YycnoBHOro o603HayYeHUs MNAUTbI BblTalKnBa-
Tene»! pasmepamu £ = 250 mm, J1,= 100 mm:

MnnTa BoiTankmneaTenen 0501-01011007 FOCT 19938—74
(N3meHeHHas pepakums, M3m. Ne 1).
8.2. MaTtepwuan: ctanb mapkm 50 no TOCT 1050—74.
8.3. TeeppgocTtb — HRC 34 . . . 38.
8.4. HeykasaHHble npefefibHble OTKIOHEHWS pa3MepoB: OTBEPCTU—
no H14, sanos — no bl4, ocTanbHbIX — MO * - ~

8.5. O6paboTKy Mo pasMepam B KBagpaTHbIX CKOO6Kax MPOU3BOAUTb
COBMECTHO C MAuTOM cbema (nos. 8).

£'lL Pe3bba meTpuueckas ¢ yrnom npocuns 60°, none fonycka-
no NOCT 16093— 8p Y poc A i/

(N3meHeHHas pegakums, M3m. Ne 1).

25



Ctp. 24 TOCT 19931-74
9.  KOHCTPYKUWMA N PASMEPbI NMINTbl CbEMA

9.1. KOHCTPYKUUSA U pasMepbl NauTbl cbema (rnos. 8) AO/MKHbI COo-
OTBETCTBOBATb YKasaHHbIM Ha 4YepT. 9 1 B Tabn. 10.

mny
W)

6-6

26



0({osamluelrnc
manT

«501-0101/008

«501-0103/008

0501-0105/008

0501-0107/008

0501-0110/008

0501-0112/008

«501-0114/008

0501-0110/008

«501-0117/008

«501-0119/008

0501-0120/008

0501-0122/008

0501-0123/008

0501-0124/008

0501-0125/008

Mpumep YyCNOBHOTO
60 MM:

320

.360

400

440

500

530

600;

630

160

210

230

250

290

330

370

400

470

500

Mepammn L«=250 mMm,

30

35

40

45

Pasmephbl

210 60
260 HO
280
310
350 170

390 210
240

440 —
220

270!
470

330
MO —

369

550 340

B

130

180

20C

220

260

300

330

360

430

460

(N3meHeHHasa pegakuns, M3m. Ne ).

FOCT 19912—74 Ctp. 25

Ta6nuya 10

MM
(n;{)en. Mice*.
o'Kn. 4, 4. 4, A Kr
no //7)
8.730
28 32 14,110
16.590
13 20 13
23.650
30.740
1
44.130
56.220
40 45
64.650
17 26 17
96.810
50 56
108.420

o603HayYeHMA MANTbI CbeMa pas-

MnuTa cbema 0501-0101.1008 TOCT 19933-74

27



Ctp. 26 TOCT m u —74

9.2. Matepwnan: ctanb mapku 50 %% FOCT 1050—74.

9.3. Teepgoctb — HRC 34 . ..
9.4. HeykazaHHble npejenbHble OTK/IOHEHUSA Pa3sMepoB: OTBEPCTUA—

no HI4, BanoB — no bl4, octafibHbIX — Mo = & * |

9.5. O6paboTKy Mo pasmepam B KBajpaTHbIX CKOGKHpousso-
NNTb COBMECTHO C NANTON BbiTankmsateneii (nos; 7).

28



Fpynna 21

M3meHeHne Ne 2 TOCT 19933—74 Bnoku yHuBepca/ibHble Mpecc-hopM  SNTbSA MOA
AaBnieHnem. KOHCTPYKUus 1 pasvepsb|

YTBEPXOEHO U «BeJoOMO B AEIZCTBMG MocTtaHoBIEHEeM [OCyAapCTBEHHOIO KoMuTeT!

CCCP no ctaHgaptam ot 25.03.89 /b 806
Jata BeBegeHus 01.01.90

Mo HavMeHOBaHVEM cTaHAapTa npocTasuTb Kog: OKIT 39 6397.
MyHKT 1.1 Yeptex |. Bug '—I 3amMeHWTb HOBbIM:

Tabnmuy 1 M3N0XuTb B HOBOW pefakumm (cM. ¢. 104)

Mpopo/mkeHve Tabn. 2 N3N0KUTbL B HOBOV pefakuym (cm. ¢. 105—108).

MyHkbl 2.1, 3.1, 4.1. 5.1, 61, 7.1, 81. 9.1. Ueptexxr 2—9. 3aMeHUTb 3HaueHust
LwepoxosatocT: Rz 40 Ha Ra 6,3; Ra 2,5 Ha Ra 1,6; Ra 1,25 Ha Ra 0,8;

3aMeHUTb 0603HaYeHMe MO3ULIMOHHOTO OMyCcKa Ha OCK OTBEPCTUSE:

“f'! o <>

(MpogomxkeHme cMm. c. 104)

103



(MpogomkeHne n3MeHeHnst K FTOCT 19933—74)

YepTtexm 2, 7. 3aMeHUTb pasmep: 18 Ha 22.

Pa3gen 2 gononHUTL MyHKTOM — 2.5: «2.5. Pa3mepbl 1 pacrosioxeHre nasos 415
KPErvieHVsi Ha MallMHaxX SINTbA MOA, AABMEHVEM [0/DKHbI COOTBETCTBOBATL YKasaHHbIM
B MOCT 17588-81>

Pasgen 7 pononHWTL MyHKTOM — 7.50 «7.5. Pasmepbl M pacrofnoXkeHvie Mas3os
[/ KPervIeHVst Ha MalLMHaX fUTbsi MOf, AABNEHWEM [O0/DKHbI COOTBETCTBOBATL YKa-
3aHHbIM B TOCT 17588-81>

Tabnuuya 1
Pasmepbl, Mv

Oﬁgf_lg%%nme b " X, 9, n, gm’a Mice*, kr
|| £a | 00 H7>
0501-0101 250 250 320 320 150 22032 280 127,6
0501-0102 B0 320 146.6
. 280
0501-0103 71107 300 3001 380 380 200 /< 1806
0501—0104 50320 1083
280 2146
0501—0105 320 320 400 400 220 280—
0501-0106 60 320 2465
0501-0107 290 284.6
0501-0108 360 360 450 450 240 310 330 37C9_
0501-0109 71106 g 370 3655
60 350 .
0501—0110 400 400 500 500 280 350 — 4293
0501-0111 80( 300 4783
- ) 60 330 .
0501-0112 440 40 530 530 320 301 O Ll
0501-0113 80 420 502.5
0501-0114 11100 60 380 682.8
0501—0115 500 500 600 600 360 440 gy 420 7801
0501 0116 100 460 959.3
0501-0117 60 890 788.7
0501-0118 71110 580 530 630 630 390 470 80 430 877.6
0501-0119 108 470 965.4
0501-0120 60 420 B 19704
0501—0121 600 600 710 710 450 530 80 460 1182.8
0501—0122 71111 100 80500 1295.5
0501-0123 oc 460 1307.5
0501 -0124 630 580 750 750 480 560 100  5Qp 14317
0501-0125 125 550 1589.1

(MpogonxeHwne cm. c. 105)
104



(90T "0 ‘WO 8MHaX, oFodL])

2 ‘UgeL auHaxuorod |
(7/—€666T LDO X BUHaHaWEN auHaxwuofod|])

103



(LOT "9 "wo auHaxwolod|])

".Cor
c2-11

g

-
*

(7/—€€66T LDO M BUHBHAWEN aVHX>0TodL])

Elds +

T

sjcg

c

]

*pg @ *

l«B

»8

106



(80T "2 Wo

Z UL aviHaxKuood| |
(72—€€60T 1DO. ¥ BUHBHIWEN 3UHaXLoTod])

107



Z 'ugeL auHaxuorodl]
(72—€€66T LDO M BMHaHAWEN auHaXLoTod|])

(1686 9 IN DAWN)

106


http://files.stroyinf.ru/Index/170/17004.htm

